

2 Cu sprijinul fostului viceprimar Gabriel Stan
Un fost polițist local, director SPCLEP Constanța

În cadrul ședinței Consiliului Local Municipal (CLM) Constanța din 31 august 2015, aleși au decisa prin vot secret ca Mihaela Tăpălanu să ocupe temporar funcția de director executiv gradul II al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor (SPCLEP).



3 Un fost jandarm, o fostă profesoară de la „Eminescu” și un polițist din IPJ, condamnați pentru proxenetism

Potrivit DIICOT, cadrul didactic se ocupa de postarea anunțurilor pe diverse site-uri, în scopul gășirii clienților.



5 În apropierea Cazinoului din Constanța RA-APPS își face restaurant în fostul sediu al Consulatului General al Chinei la Constanța



MARȚI,
2 FEBRUARIE 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Lipsa de transparență a Consiliului Județean Constanța, sesizată și de Ministerul pentru Consultare Publică și Dialog Civic 8



Detalii din spatele ușilor închise
Cerere în căsătorie într-un referat de arestare întocmit de procurorii Anticorupție 3



Fiica lui Iulian Giuran, voluntar la Euro 2016
Bianca Elena Giuran, din Constanța, va obține ceasonul de arbitru francez 7



EDITORIAL

Uniformele școlare, mărul discordiei între părinți, profesori și elevi

Nicoleta BACIU
nicoleta.baciu@ziuaact.ro

2
Problema uniformelor revine în atenția mai-marilor din învățământul românesc. Reintroducerea uniformei în școli naște însă discuții aprinse printre elevi, părinți și profesori.

Modificări în Diana Sante SRL, firma medicilor anesteziști condamnați la Constanța 3



Două cazuri confirmate. Constanța, sub amenințarea epidemiei de gripă porcină?

După ce, în ultimele săptămâni, 107 persoane au decedat în Rusia și alte 150 în Ucraina în urma unei epidemii de gripă porcină, iată că virusul AH1N1 a ajuns în Constanța!

Ieri, reprezentanții Direcției Județene de Sănătate Publică Constanța au declarat că au fost confirmate două cazuri de îmbolnăvire cu virusul AH1N1. Potrivit purtătorului de cuvânt al instituției, dr. Loti Popescu, diagnosticul a fost confirmat de către specialiștii Institutului Cantacuzino, în baza analizelor prelevate de la pacienți. Bolnavii se află



deja sub tratament, la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța. „La Constanța s-au primit 33.140 de doze de vaccin și, în momentul acesta, în stoc mai există 167. Prin urmare, au fost vaccinate

32.973 de persoane. Vom mai aduce în stoc, în momentul în care vor exista solicitări din partea populației, la medicii de familie”, a declarat Loti Popescu, purtătorul de cuvânt al DSP Constanța.

Pagina
4

Se studiază zona dinspre Cimitirul Municipal
Primăria Constanța, inițiator de plan urbanistic zonal

Primăria Constanța este dispusă să plătească 48.000 de lei unui operator economic ce va trebui să presteze în schimbul sumei servicii de proiectare pentru elaborarea unui plan urbanistic zonal.

Constanța de odinioară
110 ani de la grandioasa vizită a ardelenilor la mare. 5.300 de români au fost oaspeții Primăriei și ai orașului

Își poate imagina astăzi cineva cum ar fi să poți primi în oșpețe câteva mii de turiști, sosiți cam în același timp, cărora să le faci program de vizită, inclusiv până la noua stațiune Mamaia, și să le asiguri mâncarea, cazarea, îngrijindu-te să fie în siguranță?

Alexandru Macedonski - De-aș ști...

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*De-aș ști că lacrimile mele
S-ar preschimba-n
mărgăritare,
Din ele ca să-ți fac avere,
Le-aș plânge fără de-ncetare.*

*De-aș ști că sângele din mine
S-ar preschimba în râu de aur,
Arterele mi le-aș deschide
Să-ți fac din ele un tezaur.*

Lumea poeziilor